1. Сформулируйте алгоритм поиска начального базиса в задаче линейного программирования.

2. Решить задачу линейного программирования графическим методом:
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3. В начале рабочего дня автобусного парка на линию выходит х1 автобусов, через час к ним добавляется х2 автобусов, еще через час – дополнительно х3 машин.

Каждый автобус работает на маршруте непрерывно в течение 8 часов. Минимально необходимое число машин на линии в i-ый час рабочего дня (i=1, 2, : ,10) равно Вi. Превышение этого числа приводит к дополнительным издержкам в течение i-го часа в размере Сi руб. на каждый дополнительный автобус.

Определить количества машин х1, х2, х3, выходящих на маршрут в первые часы рабочего дня, с таким расчетом, чтобы дополнительные издержки в течение всего рабочего дня были минимальны. 

4. С помощью метода множителей Лагранжа решить следующую задачу оптимизации:
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Объяснить, почему указанный метод обеспечивает получение оптимального решения?

5. Решить задачу нелинейного программирования методом штрафных функций, используя штраф типа квадрата срезки:
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